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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στηρίζει απόλυτα την 

κινητοποίηση της Ένωσης Εργατοϋπαλλήλων Δήμου Αθηναίων (Ε.Ε.Δ.Α.) την 

ΤΡΙΤΗ 27 ΜΑΪΟΥ 2025 και ώρα 10.00 π.μ. έξω από τα γραφεία της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (Λεωφ. Κατεχάκη 56-Αθήνα) με αφορμή την 

ακυρωτική πράξη της Αποκεντρωμένης στην Ομόφωνη Απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου Αθηναίων η οποία έκανε αποδεκτή αγωγή συναδέλφων 

συμβασιούχων για το δικαίωμα στην μόνιμη και σταθερή εργασία. 

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής λειτουργώντας ως τοποτηρητής 

εφαρμογής των κυβερνητικών επιλογών έχει αναλάβει το ρόλο του τιμωρού σε 

όσους αντιδρούν ή αντιστέκονται στο Νόμο και στην προκειμένη περίπτωση στην 

«διάταξη Βορίδη». Δεν βλέπουμε όμως  την ηγεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Αττικής να δείχνει τον ίδιο ζήλο για την υποχρηματοδότηση των Δήμων, για τις 

ελλείψεις προσωπικού, για τα εκατοντάδες Εργατικά Ατυχήματα, για την κατάργηση 

στην πράξη της αξιοκρατίας και της διοικητικής ιεραρχίας, για την ομηρία χιλιάδων 

συναδέλφων συμβασιούχων που εργάζονται εδώ και χρόνια στις υπηρεσίες των Δήμων. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δηλώνει την απόφαση της μέσα 

από αγωνιστικές κινητοποιήσεις να ακυρώσει στην πράξη την «διάταξη Βορίδη»  

και να στηρίξει κάθε προσπάθεια που θα γίνεται σ΄ αυτή την κατεύθυνση είτε από 

Σωματεία είτε από Δημοτικές Αρχές. Θα σταθούμε απέναντι σε κάθε προσπάθεια 

απειλών και διώξεων από πλευράς του κράτους σε όποιον με τις πράξεις του σταθεί στο 

πλάι των εργαζομένων. 

Καλούμε όλα τα συνδικαλιστικά στελέχη και τα Διοικητικά Συμβούλια των 

Συλλόγων-Μελών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην Περιφέρεις Αττικής την ΤΡΙΤΗ 27 ΜΑΪΟΥ 

2025 και ώρα 10.00 π.μ. έξω από τα γραφεία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής 

(Κατεχάκη 56) να δώσουμε μια πρώτη δυναμική απάντηση, στηρίζοντας την 

κινητοποίηση της Ένωσης Εργατοϋπαλλήλων Δήμου Αθηναίων (Ε.Ε.Δ.Α.) ενάντια 

στην υπονόμευση του δικαιώματος της μόνιμης και σταθερής εργασίας και υπέρ της 

ανάγκης να μπει στο χρονοντούλαπο της ιστορίας η αντεργατική «διάταξη Βορίδη». 
 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

   Ο Πρόεδρος                                                                                     Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                                                 Βασίλης Πετρόπουλος 


